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RANKING DE GOBERNADORES
EVALUACIÓN DEL MES DE OCTUBRE DEL 2022 APROBACIÓN

#2

#1

#8

#3

#4

#6

#7

#10

#9

#5

APROBACIÓNRanking
Nacional

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

67.6

66.5

65.8

65.4

64.8

64.2

62.7

62.1

61.8

61.4
*Recibe encuestas vía WhatsApp o encuentra los resultados en www.demoscopiadigital.com*

Claudia Sheinbaum

MARINA DEL PILAR

Mauricio Vila

JULIO MENCHACA

Samuel García

ESTEBAN VILLEGAS

Victor Castro Cosío

Mauricio Kuri

Américo VillarreaL

Layda Sansores

Ciudad de México

Baja California

Yucatán

Hidalgo

Nuevo León

Durango

Baja California Sur

Querétaro

Tamaulipas

Campeche



RANKING DE GOBERNADORES
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#13

#16

#18

#20

#14

#19

#11

#15

#12

#17

NORMA BUSTAMANTE#20#21

APROBACIÓNRanking
Nacional

*Recibe encuestas vía WhatsApp o encuentra los resultados en www.demoscopiadigital.com*

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

60.5

59.3

58.8

58.6

56.4

55.7

52.6

51.7

50.3

49.7

47.5

RUBEN ROCHA

Alfonso DurazO

Evelyn Salgado

Teresa Jímenez

INDIRA VIZCAINO

Miguel Ángel Riquelme

MARA LEZAMA

Alfredo del Mazo

Ricardo Gallardo

Miguel Ángel Navarro 

David MonreaL

Sinaloa

Sonora

Guerrero

Aguascalientes

Colima

Coahuila

Quintana Roo

Estado de México

San Luis Potosí

Nayarit

Zacatecas



RANKING DE GOBERNADORES
EVALUACIÓN DEL MES DE OCTUBRE DEL 2022 APROBACIÓN

#29

#24

#25

#31

#26

#22

#32

#30

#27

#23

#28

APROBACIÓNRanking
Nacional

*Recibe encuestas vía WhatsApp o encuentra los resultados en www.demoscopiadigital.com*

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

44.3

43.8

42.3

40.6

38.3

37.2

36.8

33.5

32.6

28.7

26.4

Alfredo Ramírez

María Eugenia Campos

Carlos Merino

Cuitláhuac García

Luis Miguel Barbosa

Lorena Cuellar

Diego Sinhue Rodríguez

Enrique Alfaro

Rutilio Escandón

Cuauhtémoc Blanco

Alejandro Murat

Michoacán

Chihuahua

Tabasco

Veracruz

Puebla

Tlaxcala

Guanajuato

Jalisco

Chiapas

Morelos

Oaxaca



Aguascalientes
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Aprobacion Estatal AguascalientesOctubre 2022

Gobernador
Aguascalientes

Teresa Jiménez

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración de la Gobernadora María Teresa 
Jiménez Esquivel?

Aprueba

Desaprueba No Sabe

58.6%
26.3% 15.1%

OCT
2021

NOV
2021

DIC
2021

ENE
2022

FEB
2022

MAR
2022

ABR
2022

MAY
2022

JUN
2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Aguascalientes hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Aguascalientes, asumiendo muestreo aleato-
rio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de 
varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre 
los días 25 al 30 de Octubre de 2022.

1.6%
52.4%
20.3%

1.9%
17.2%

1.5%
5.1%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Aguascalientes;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Aguascalientes?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Aguascalientes;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
48.2%

Aguascalientes

48.249.8      55.5      52.1      54.5     49.5      56.3     64.4      61.8      58.2     54.7    53.4     50.7
58.6- - - - - - - - - - - -E N  R E V I S
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Aprobacion Estatal Baja CaliforniaOctubre 2022

Gobernadora
Baja California

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración de la Gobernadora Marina del 
Pilar Ávila Olmeda?

66.5%
Aprueba

21.2%
Desaprueba

12.3%
No Sabe

Marina del Pilar

1.8%
53.8%
15.3%
3.2%

18.4%
3.6%
3.9%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Baja California hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Baja California, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Baja California;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Baja California?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Baja California;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
69.5%

Baja California
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OCT
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NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 73.773.6 75.8 72.9 77.6 74.6

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

- 67.9 68.7 69.4 68.1 68.4
74.9
69.3

72.6
68.4

70.2
66.9

73.9
65.3

73.9
62.6

71.6
65.3

69.5
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Aprobacion Estatal Baja California SurOctubre 2022

Gobernador
Baja California Sur

Víctor Castro Cosío

62.7%
Aprueba

27.8%
Desaprueba

9.5%
No Sabe

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Víctor Manuel 
Castro Cosío?

1.4%
50.6%
18.7%
2.6%

23.4%
1.9%
1.4%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Baja California Sur hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos 
los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una 
muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Baja California Sur, asumiendo mues-
treo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo 
supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron 
realizadas entre los días 25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Baja California Sur;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Baja California Sur?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Baja California Sur;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
68.4%

Baja California Sur
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SEPT
2022

OCT
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NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 68.368.6 66.3 66.9 67.4 62.3

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

65.6 70.3 68.4 68.1 69.1 67.5
73.1
66.3

72.1
65.2

68.2
64.7

71.5
59.8

74.2
56.4

70.8
60.5

68.4
62.7E N  R E V I S
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Aprobacion Estatal CampecheOctubre 2022

Gobernadora
Campeche

Layda Sansores
Aprueba

Desaprueba No Sabe

61.4%
23.8% 14.8%

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración de la Gobernadora Layda 
Sansores San Román?

2.8%
49.5%
19.6%

3.1%
20.3%

3.2%
1.5%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Campeche hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Campeche, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Campeche;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Campeche?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Campeche;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
75.1%

Campeche
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GOBERNADOR

PRESIDENTE 65.170.4 68.1 71.8 66.2 61.7

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

62.6 65.8 62.2 61.9 59.6 52.5
69.6
47.4

73.4
48.6

73.1
61.8

76.4
63.3

77.8
62.8

73.4
63.9

75.1
61.4E N  R E V I S
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Aprobacion Estatal ChiapasOctubre 2022

Rutilio Escandón

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Rutilio 
Escandón Cadenas?

Aprueba

Desaprueba No Sabe

Gobernador
Chiapas

OCT
2021

NOV
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DIC
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2022
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ABR
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MAY
2022

JUN
2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
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NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 79.8 75.982.1 80.5 80.7 89.6 76.2

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Chiapas hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Chiapas, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

2.2%
65.3%
13.4%

6.1%
7.6%
1.8%
3.6%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Chiapas;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Chiapas?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Chiapas;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
81.2%

Chiapas

32.6%
55.7% 11.7%

80.6
44.5

77.6
49.7

76.5
37.6

80.3
38.2

79.6
38.5

81.2
32.641.9 43.8 39.9 40.8 46.3 46.2 45.3E N  R E V I S
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Aprobacion Estatal ChihuahuaOctubre 2022

Gobernadora
Chihuahua

María E. Campos

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración de la Gobernadora María 
Eugenia Campos Galván?

43.8%
Aprueba

50.4%
Desaprueba

5.8%
No Sabe

1.4%
63.3%
12.8%

1.6%
13.5%

1.3%
6.1%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Chihuahua hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Chihuahua, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Chihuahua;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Chihuahua?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Chihuahua;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
40.7%

Chihuahua
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JUN
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JUL
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AGO
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SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 51.848.9 52.5 46.3 49.7 45.4

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

53.6 55.4 61.6 64.3 63.1 57.6
57.8
53.9

55.9
55.8

49.8
48.1

47.6
48.7

46.7
42.3

43.2
39.2

40.7
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Aprobacion Estatal CDMXOctubre 2022

Jefa de Gobierno
Ciudad de México

Claudia Sheinbaum

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración de la Jefa de Gobierno Claudia 
Sheinbaum Pardo?

67.6%
Aprueba

22.1%
Desaprueba

10.3%
No Sabe

1.3%
51.6%
15.5%
3.2%
13.1%
9.2%
6.1%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos de CDMX hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles socioeconó-
micos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra representativa 
con 1,000 ciudadanos del estado CDMX, asumiendo muestreo aleatorio simple con población 
infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se deter-
mina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Octubre 
de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de CDMX;
¿Cuál considera usted que es el principal problema de 

CDMX?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano de CDMX;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
69.2%

CDMX
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2022

AGO
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SEPT
2022

OCT
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NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 63.766.3 69.2 65.1 69.3 66.1

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

43.4 48.5 53.2 55.4 56.7 59.3
67.6
53.4

62.1
58.9

65.3
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62.8

68.5
63.5

67.4
66.8

69.2
67.6E N  R E V I S

I O
N



Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
55 7958 0491

WhatsApp /demoscopiadigital

Aprobacion Estatal CoahuilaOctubre 2022

Gobernador
Coahuila

Miguel Á. Riquelme

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Miguel Ángel 
Riquelme Solís?

55.7%
Aprueba

37.2%
Desaprueba

7.1%
No Sabe

2.3%
59.4%
16.2%
2.6%

12.5%
2.3%
4.7%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Coahuila hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Coahuila, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Coahuila;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Coahuila?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Coahuila;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
59.8%

Coahuila
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NOV
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DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 63.965.9 64.8 66.7 67.9 64.3

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

64.1 62.1 59.7 62.6 65.3 65.1
66.1
67.4

65.7
62.9

60.4
65.8

63.1
64.4

67.5
61.3

62.6
58.2

59.8
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Aprobacion Estatal ColimaOctubre 2022

Gobernadora
Colima

Indira Vizcaíno

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración de la Gobernadora Indira 
Vizcaíno Silva?

56.4%
Aprueba

35.8%
Desaprueba

7.8%
No Sabe

1.2%
59.6%
15.3%

2.1%
19.5%

1.2%
1.1%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Colima hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Colima, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Colima;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Colima?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Colima;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
69.3%

Colima
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NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 76.677.2 79.4 75.9 81.3 76.7

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

61.4- 62.8 58.7 60.1 64.8
78.3
64.2

77.1
61.3

73.9
59.4

74.8
60.3

72.3
56.6

70.5
57.6
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Aprobacion Estatal DurangoOctubre 2022
Dir. de Cultura

Gobernador
Durango

Esteban Villegas

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Esteban 
Villegas Villarreal?

64.2%
Aprueba

15.5%
Desaprueba

20.3%
No Sabe
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2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 64.367.3 70.6 68.9 71.3 62.2

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Durango hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Durango, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

1.6%
60.3%
15.5%
2.9%

16.3%
1.1%

2.3%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Durango;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Durango?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Durango;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
63.2%

Durango

68.1 69.4 59.7 55.6 62.9 64.7
62.1- - - - - - - - - - -

63.2
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Aprobacion Estatal EDOMEXOctubre 2022

Gobernador
Estado de México

Alfredo del Mazo

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba 
la administración del Gobernador Alfredo del 
Mazo Maza?

Aprueba

Desaprueba No Sabe

51.7%
42.2% 6.1%

1.4%
62.1%
15.2%

1.9%
14.1%
2.6%
2.7%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del Estado de México hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del Estado de México, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del Estado de México;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

Estado de México?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del Estado de México;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
65.4%

EDOMEX
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DIC
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GOBERNADOR

PRESIDENTE 61.561.2 64.6 62.9 66.7 59.2

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

39.8 39.2 44.2 50.8 53.2 51.8
65.8
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60.4
50.3
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Aprobacion Estatal GuanajuatoOctubre 2022

Gobernador
Guanajuato

Diego Sinhue Rodríguez

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Diego Sinhue 
Rodríguez Vallejo?

Aprueba

Desaprueba No Sabe

36.8%
48.7% 14.5%

1.4%
67.2%
12.6%

1.5%
14.2%

1.4%
1.7%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Guanajuato hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Guanajuato, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Guanajuato;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Guanajuato?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Guanajuato;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
43.2%

Guanajuato
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2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 47.942.9 49.4 45.1 52.5 46.1

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

59.7 62.3 59.1 62.3 62.9 63.7
55.2
63.1

53.9
60.8

46.8
49.2

47.2
44.3

48.9
40.6

47.2
34.5

43.2
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Aprobacion Estatal GuerreroOctubre 2022

Gobernadora
Guerrero

Evelyn Salgado

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración de la Gobernadora Evelyn Cecia 
Salgado Pineda?

58.8%
Aprueba

30.5%
Desaprueba

10.7%
No Sabe

Dir. de Planeación Estratégica
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DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 78.481.9 80.4 82.1 79.1 76.2

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Guerrero hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Guerrero, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

1.3%
60.9%
12.5%

1.6%
15.4%
4.2%
4.1%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Guerrero;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Guerrero?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Guerrero;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
79.7%

Guerrero

81.3
48.2

82.5
49.8

77.9
60.1

80.1
59.2

82.3
56.8

81.5
58.6

79.7
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Aprobacion Estatal HidalgoOctubre 2022

Gobernador
Hidalgo

Julio Menchaca

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Julio Menchaca 
Salazar?

Aprueba

Desaprueba No Sabe

65.4%
19.5% 15.1%

2.5%
52.6%
20.7%

3.2%
14.9%
2.3%
3.8%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Hidalgo hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Hidalgo, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Hidalgo;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Hidalgo?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Hidalgo;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
68.9%

Hidalgo
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GOBERNADOR

PRESIDENTE 67.966.5 67.3 68.2 64.9 63.4

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

67.3 70.3 64.8 68.7 71.5 70.2
63.6- - - - - - - - - - -

68.9
65.4E N  R E V I S

I O
N



Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
55 7958 0491

WhatsApp /demoscopiadigital

Aprobacion Estatal JaliscoOctubre 2022

Gobernador
Jalisco

Enrique Alfaro

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Enrique Alfaro 
Ramírez?

33.5%
Aprueba

53.4%
Desaprueba

13.1%
No Sabe
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SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 69.570.2 68.5 73.7 65.9 63.3

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Jalisco hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Jalisco, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

1.5%
66.2%
15.4%

1.7%
10.6%

2.1%
2.5%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Jalisco;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Jalisco?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Jalisco;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
67.2%

Jalisco

66.7
30.8

65.8
32.9

63.1
31.7

65.3
39.8

67.2
32.7

63.1
37.2

67.2
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Aprobacion Estatal MichoacánOctubre 2022

Gobernador
Michoacán

Alfredo Ramírez

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Alfredo 
Ramírez Bedolla?

Aprueba

Desaprueba No Sabe

44.3%
43.8% 11.9%
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2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 74.675.3 78.4 76.3 77.2 75.3

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Michoacán hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Michoacán, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

1.7%
63.6%
17.9%

1.1%
13.2%
1.4%
1.1%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Michoacán;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Michoacán?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Michoacán;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
70.3%

Michoacán

79.3
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46.9
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44.345.844.8 47.9 51.8 50.3 49.1E N  R E V I S

I O
N



Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
55 7958 0491

WhatsApp /demoscopiadigital

Aprobacion Estatal MorelosOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

28.7%
61.2% 10.1%Gobernador

Morelos

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Cuauhtémoc 
Blanco Bravo?

Cuauhtémoc Blanco
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GOBERNADOR

PRESIDENTE 72.570.6 72.3 71.5 68.5 70.5

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Morelos hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Morelos, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

1.2%
65.4%
12.2%

1.7%
14.1%
1.3%
4.1%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Morelos;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Morelos?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Morelos;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
65.8%

Morelos

71.1
31.9

69.8
29.6

71.2
35.3

68.7
32.6

66.2
27.9

64.8
30.4

65.8
28.732.7 31.6 32.5 32.1 31.5 32.8E N  R E V I S

I O
N
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Aprobacion Estatal NayaritOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

49.7%
37.8% 12.5%Gobernador

Nayarit

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba 
la administración del Gobernador Miguel 
Ángel Navarro Quintero?

Miguel Navarro

1.7%
60.2%
17.6%
2.6%
11.3%
1.4%
5.2%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Nayarit hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Nayarit, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Nayarit;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Nayarit?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Nayarit;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
64.7%

Nayarit

OCT
2021

NOV
2021

DIC
2021

ENE
2022

FEB
2022

MAR
2022

ABR
2022

MAY
2022

JUN
2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 80.777.4 80.3 78.6 82.7 78.2

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

55.3 58.7 60.2 57.3 58.2 53.2
81.2
46.8

78.7
52.4

70.9
60.6

67.4
58.9

69.7
54.3

68.2
56.7

64.7
49.7E N  R E V I S
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Aprobacion Estatal Nuevo LeónOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

64.8%
27.4% 7.8%Gobernador

Nuevo León

Samuel García

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Samuel 
Alejandro García Sepúlveda?

1.2%
53.4%
14.1%
2.6%
19.1%
6.2%
3.4%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Nuevo León hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Nuevo León, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Nuevo León;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Nuevo León?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Nuevo León;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
52.1%

Nuevo León

OCT
2021

NOV
2021

DIC
2021

ENE
2022

FEB
2022

MAR
2022

ABR
2022

MAY
2022

JUN
2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 60.255.2 60.8 55.6 59.6 52.3

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

67.2 65.6 64.8 62.2 64.5 61.2
56.2
65.9

53.1
55.1

57.2
37.3

52.5
46.8

50.3
42.5

55.9
59.1

52.1
64.8E N  R E V I S

I O
N
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Aprobacion Estatal OaxacaOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

26.4%
70.2% 3.4%Gobernador

Oaxaca

Alejandro Murat

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Alejandro 
Murat Hinojosa?

OCT
2021

NOV
2021

DIC
2021

ENE
2022

FEB
2022

MAR
2022

ABR
2022

MAY
2022

JUN
2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 80.983.1 80.7 81.4 79.6 76.2

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Oaxaca hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Oaxaca, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

1.2%
59.7%
11.4%
7.2%

15.3%
2.4%
2.8%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Oaxaca;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Oaxaca?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Oaxaca;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?: 

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
82.4%

Oaxaca

81.4
35.8

78.5
40.8

79.6
32.7

81.4
33.8

79.1
28.6

80.6
29.1

82.4
26.441.7 42.6 41.8 36.2 35.3 37.6E N  R E V I S

I O
N
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Aprobacion Estatal PueblaOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

38.3%
59.3% 2.4%Gobernador

Puebla

Miguel Barbosa

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Luis Miguel 
Gerónimo Barbosa Huerta?

OCT
2021

NOV
2021

DIC
2021

ENE
2022

FEB
2022

MAR
2022

ABR
2022

MAY
2022

JUN
2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 80.377.1 82.1 77.3 83.2 78.1

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Puebla hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Puebla, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

1.4%
60.2%
15.9%
2.7%

14.2%
1.3%

4.3%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Puebla;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Puebla?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Puebla;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
69.8%

Puebla

81.7
39.2

79.3
38.9

73.4
40.8

71.9
42.3

73.6
41.5

75.2
37.6

69.8
38.342.3 41.2 38.3 35.2 36.4 37.1E N  R E V I S

I O
N
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Aprobacion Estatal QuerétaroOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

Gobernador
Querétaro

62.1%
31.2% 6.7%

Mauricio Kuri

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Mauricio Kuri 
González?

OCT
2021

NOV
2021

DIC
2021

ENE
2022

FEB
2022

MAR
2022

ABR
2022

MAY
2022

JUN
2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE

51.3
46.9

68.9
39.8

67.2
43.7

67.8
39.8

67.3
43.8

68.7
41.6

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Querétaro hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Querétaro, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

2.4%
53.2%
13.7%
2.6%

18.4%
5.6%
4.1%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Querétaro;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Querétaro?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Querétaro;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
42.3%

Querétaro

49.7
54.4

48.2
57.6

45.9
59.8

43.3
61.6

44.2
63.7

46.4
64.6

42.3
62.1E N  R E V I S
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Aprobacion Estatal Quintana RooOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

Gobernadora
Quintana Roo

Mara Lezama

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración de la Gobernadora Mara 
Lezama Espinoza?

OCT
2021

NOV
2021

DIC
2021

ENE
2022

FEB
2022

MAR
2022

ABR
2022

MAY
2022

JUN
2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 72.271.5
- - - - - - - - - - -

74.1 72.8 70.6 71.3

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Quintana Roo hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Quintana Roo, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

1.2%
64.1%
12.6%
1.4%

10.9%
2.5%
7.3%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Quintana Roo;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Quintana Roo?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Quintana Roo;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
70.8%

Quintana Roo

75.3 71.8 70.7 75.6 73.4 71.1

SIN
MEDICIÓN

70.8
52.6

52.6%
27.2% 20.2%

E N  R E V I S
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Aprobacion Estatal San Luis PotosíOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

Gobernador
San Luis Potosí

Ricardo Gallardo

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador José Ricardo 
Gallardo Cardona?

OCT
2021

NOV
2021

DIC
2021

ENE
2022

FEB
2022

MAR
2022

ABR
2022

MAY
2022

JUN
2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 67.267.2 69.2 69.8 71.3 64.2

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de San Luis Potosí hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado San Luis Potosí, asumiendo muestreo aleato-
rio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de 
varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre 
los días 25 al 30 de Octubre de 2022.

1.7%
59.9%
14.2%
3.7%
11.6%
3.1%

5.8%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de San Luis Potosí;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de San Luis Potosí?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de San Luis Potosí;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
67.4%

San Luis Potosí

68.5
44.7

65.1
47.2

69.8
48.6

72.3
52.4

74.3
49.7

69.8
44.8

67.4
50.340.5 43.8 42.5 44.7 42.9

50.3%
35.4% 14.3%

46.4E N  R E V I S
I O

N
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Aprobacion Estatal SinaloaOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

60.5%
32.3% 7.2%Gobernador

Sinaloa

Rubén Rocha

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Rubén Rocha 
Moya?

1.1%
61.2%
13.8%

1.7%
16.9%

2.1%
3.2%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Sinaloa hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Sinaloa, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Sinaloa;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Sinaloa?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Sinaloa;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
65.7%

Sinaloa

OCT
2021

NOV
2021

DIC
2021

ENE
2022

FEB
2022

MAR
2022

ABR
2022

MAY
2022

JUN
2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 75.575.3 73.2 77.6 76.3 74.2

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

- 61.8 63.7 66.5 63.8 65.6
76.4
70.4

74.3
67.6

74.2
63.8

73.8
62.1

70.1
59.7

68.6
64.1

65.7
60.5E N  R E V I S
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N



Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
55 7958 0491

WhatsApp /demoscopiadigital

Aprobacion Estatal SonoraOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

59.3%
32.1% 8.6%

Alfonso Durazo

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Francisco 
Alfonso Durazo Montaño?

Gobernador
Sonora

1.1%
60.3%
11.8%
2.9%

20.6%
1.2%
2.1%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Sonora hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Sonora, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Sonora;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Sonora?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Sonora;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
66.2%

Sonora
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OCT
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NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 71.672.3 70.6 69.4 71.1 68.9

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

68.1 66.7 64.3 68.2 66.5 64.2
75.7
67.2

71.6
64.9

72.3
67.8

74.1
64.1

71.4
60.2
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57.1

66.2
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Aprobacion Estatal TabascoOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

42.3%
52.4% 5.3%Gobernador

Tabasco

Carlos Merino

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Carlos Manuel 
Merino Campos?

1.4%
52.6%
19.2%
5.7%

18.6%
1.4%
1.1%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Tabasco hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Tabasco, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Tabasco;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Tabasco?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Tabasco;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
80.8%

Tabasco
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SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 81.480.6 81.9 79.3 82.7 77.4

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

39.1 37.4 38.6 42.9 49.6 58.4
84.6
62.5

82.1
56.1

83.8
64.1

84.3
61.2

83.5
56.8

82.3
49.6

80.8
42.3E N  R E V I S

I O
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Aprobacion Estatal TamaulipasOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

31.8%
24.8% 13.4%Gobernador

Tamaulipas

Américo Villarreal

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Américo 
Villarreal Anaya?
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NOV
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DIC
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FEB
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MAR
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ABR
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MAY
2022

JUN
2022

JUL
2022

AGO
2022

SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 65.865.3 67.2 63.1 68.5 62.2

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Tamaulipas hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Tamaulipas, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

1.3%
60.9%
15.3%
4.7%
13.1%
1.6%
3.1%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Tamaulipas;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Tamaulipas?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Tamaulipas;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
63.4%

Tamaulipas

67.2
32.6

64.8
37.3

63.4
38.7

58.6
31.5

59.5
29.7

61.7
36.5

63.4
31.836.4 36.1 35.4 36.5 34.6 31.4E N  R E V I S
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Aprobacion Estatal TlaxcalaOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

Gobernadora
Tlaxcala

Lorena Cuéllar

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración de la Gobernadora Lorena 
Cuéllar Cisneros?
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JUN
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JUL
2022

AGO
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SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 63.665.8 64.1 64.7 68.1 63.2

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Tlaxcala hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Tlaxcala, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Tlaxcala;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Tlaxcala?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Tlaxcala;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
Tlaxcala

72.3
37.6

75.3
41.4

65.4
53.3

70.5
45.9

71.4
42.3

69.5
35.9 37.2

37.2%
52.3% 10.5%

1.4%
60.3%
15.8%

1.9%
16.2%

1.3%
3.1%

70.7%

70.7
38.6 38.5 39.2 35.8 39.5 36.4E N  R E V I S
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Aprobacion Estatal VeracruzOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

Gobernador
Veracruz

Cuitláhuac García

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Cuitláhuac 
García Jiménez?
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JUN
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JUL
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SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 77.778.6 79.5 77.3 80.5 76.3

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Veracruz hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Veracruz, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Veracruz;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Veracruz?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Veracruz;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
Veracruz

80.2
47.7

76.9
42.8

78.9
45.7

80.1
40.7

81.6
35.4

79.2
39.6 40.6

40.6%
51.3% 8.1%

1.9%
63.6%
12.4%
6.2%
11.4%
1.7%
2.8%

77.1%

77.1
35.6 38.6 33.7 36.6 43.2 48.6E N  R E V I S
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Aprobacion Estatal YucatánOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

65.8%
27.3% 6.9%Gobernador

Yucatán

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador Mauricio Vila 
Dosal?

Mauricio Vila

3.4%
51.6%
17.1%
4.1%

18.3%
3.2%
2.3%

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Yucatán hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los niveles 
socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una muestra 
representativa con 1,000 ciudadanos del estado Yucatán, asumiendo muestreo aleatorio simple 
con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza 
máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 
25 al 30 de Octubre de 2022.

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Yucatán;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Yucatán?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Yucatán;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
72.4%

Yucatán
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JUL
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AGO
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SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 68.769.5 67.4 70.1 66.8 65.3

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

64.7 69.9 67.5 68.7 67.2 67.9
70.2
66.8

68.6
63.1

67.6
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70.8
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Estatal
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Aprobacion Estatal ZacatecasOctubre 2022

Aprueba

Desaprueba No Sabe

47.5%
38.3% 14.2%Gobernador

Zacatecas

¿Al día de hoy, usted aprueba o desaprueba la 
administración del Gobernador David Monreal 
Ávila ?

David Monreal
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2022

JUL
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AGO
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SEPT
2022

OCT
2022

NOV
2022

DIC
2022

GOBERNADOR

PRESIDENTE 66.768.2 68.8 65.4 69.2 63.3

APROBACIÓN

Histórico de Aprobación Estatal
Presidente - Gobernador

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios 
directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente. 
Ciudadanos del estado de Zacatecas hombres y mujeres Octubreres de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó una mues-
tra representativa con 1,000 ciudadanos del estado Zacatecas, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varian-
za máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los 
días 25 al 30 de Octubre de 2022.

2.1%
63.6%
12.7%

1.3%
14.7%

1.5%
4.1%

Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud 

Obras Públicas

Medio Ambiente 

Otro 

Ciudadano del estado de Zacatecas;
¿Cuál considera usted que es el principal problema del 

estado de Zacatecas?
Octubre
2022

Aprobación
Estatal

R

Ciudadano del estado de Zacatecas;
Al día de hoy, ¿usted aprueba o desaprueba la administración 

del presidente Andres Manuel López Obrador?:

Presidente de México
Andrés Manuel López Obrador

*Porcentaje de aprobación correspondiente solamente al estado encuestado*

Aprueba
68.1%

Zacatecas

72.1 
29.6
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28.3

65.1
33.4

69.8
44.1

67.2
45.7

70.3
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68.1
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RANKING DE GOBERNADORES
EVALUACIÓN DEL MES DE OCTUBRE DEL 2022 APROBACIÓN

Técnica
Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de 

una plataforma profesional multiagente.

Grupo Objetivo
Ciudadanos hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman cada uno de los estados

de la republica.

Muestra
El número de muestras representativas por estado lo puedes encontrar en www.demoscopiadigital.com. Se levantaron muestras representativas en 

los 32 estados de la republica mexicana, asumiendo muestreo aleatorio  simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% 
bajo supuesto de varianza máxima y se determina en  un ±95% de confianza.

Fecha de Levantamiento
Las encuestas fueron aplicadas entre los días 25 al 30 de Octubre de 2022.
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